
Информация о расследовании преступлений коррупционной направленности в первом полугодии 2013 года

В следственные органы поступило 114 (в аналогичном периоде прошлого года - 39) сообщений о преступлениях коррупционной направленности, по результатам их рассмотрения возбуждено 76 (АППГ-9) уголовных дел или по 66,1% от числа рассмотренных сообщений, по 30 (АППГ-20) сообщениям отказано в возбуждении уголовных дел, 9 (АППГ-5) переданы по подследственности.

Коррупционными преступлениями в текущем году причинен ущерб на сумму 4100 тыс. рублей (АППГ - 8.235 тыс. руб.), возмещен на сумму 2331 тыс. рублей (АППГ - 7716 тыс. руб.) или на 57,2% (АППГ-93,7%).

По всем окончанным производством уголовным делам в ходе предварительного следствия следователями в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, которые рассмотрены в установленный законом срок с направлением ответов следователям.

В 2010 году с лицевого счета отдела образования администрации Магдагачинского района на расчетный счет организации, выполняющей услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в отсутствие договорных отношений были необоснованно перечислены денежные средства в размере более 1,5 млн. рублей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Возбуждены уголовные дела в отношении бывшего директора школы-интерната поселка Пионерского Мазановского района Тамары Григорчуковой, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 (халатность), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия при ее халатном отношении к исполнению обязанностей были допущены случаи периодического истязания старшими воспитанницами младших, кроме того выявлены должностные преступления, связанные с закупкой продуктов питания для воспитанников дома-интерната по завышенным ценам у своей дочери, принятие и

*оплата фактически невыполненных работ по капитальному ремонту жилого дома.
Расследование уголовного дела продолжается.*

Завершено расследование уголовного дела по обвинению директора коммерческой организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег за совершение действий (бездействие) в интересах дающего в связи с занимаемым этим лицом служебным положением). Как установлено следствием, 29 января 2013 года во дворе здания Комитета по управлению имуществом муниципального образования г. Благовещенска обвиняемый получил от представителя другой компании денежные средства в сумме 900 тыс. рублей за отказ от участия в аукционе по продаже земельного участка. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Проведено 47 проверок в отношении лиц особого правового статуса, по их результатам возбуждено 4 уголовных дела:

2 уголовных дела по ч. 2 ст. 285 УК РФ в отношении главы Среднебельского сельского совета Ивановского района области за незаконное предоставление квартир своим родственникам;

уголовное дело по ч.4 ст.290 УК РФ в отношении главы г. Сковородино, получившего взятку в размере 30 тыс. руб. от директора ООО «Сковородинский жилищный коммунальный сервис» за предоставление субсидии;

уголовное дело по ч.1 ст.115 УК РФ в отношении депутата Больнесазанского сельского совета, избившей на почве личных неприязненных отношений местную жительницу.

Всего в течение 6 месяцев 2013г. в производстве следователей находилось 12 уголовных дел данной категории, из которых 4 дела были направлены в суды:

в отношении главы Среднебельского сельского совета Ивановского района области по п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ, которая приговором суда осуждена к 1,5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 1,5 года и лишением права занимать должности муниципальной и государственной службы;

в отношении главы Тыгдинского сельсовета Магдагачинского района по ч.3 ст.293 УК РФ, из-за халатности которого в результате пожара погибли 3 человека, повреждено и уничтожено имущество на сумму более 125 млн. руб., дело судом еще не рассмотрено;

в отношении депутата Новобурейского поселкового Совета народных депутатов по ч.1 ст.159.4 УК РФ, который, являясь директором ООО «Надежда», похитил 879.595 руб., решением суда уголовное дело в отношении обвиняемого прекращено в связи с истечением срока давности уголовного преследования;

в отношении главы администрации с. Новотроицкое Константиновского района по п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ, превысившего свои должностные полномочия, в результате чего погиб работник сельсовета, уголовное дело судом еще не рассмотрено.

01 Июля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1191712>